



Сырьевые валюты растут вслед за нефтью

Сырьевые валюты продолжают демонстрировать рост против доллара США, несмотря на его укрепление против других валют. Поддержку оказывают котировки нефти, которые повышаются в рамках коррекции после достижения одиннадцатилетнего минимума. Однако такой рост будет носить ограниченный характер, так как многие инвесторы скептически настроены по отношению к динамике цен из-за сохраняющегося избыточного предложения.

Новозеландский доллар продолжает укрепляться против доллара США после выхода хорошей статистики, свидетельствующей о том, что дефицит внешней торговли Новой Зеландии сократился.

По данным агентства статистики, дефицит внешней торговли Новой Зеландии за 11 месяцев (с декабря 2014 по ноябрь 2015 года) составил 3,68 млрд новозеландских долларов, тогда как экономисты ожидали, что дефицит будет на уровне 3,80 млрд новозеландских долларов. Дефицит внешней торговли товарами Новой Зеландии в ноябре текущего года достиг 779 млн новозеландских долларов против прогноза в 900 млн. Импорт в Новую Зеландию вновь увеличился, оказавшись на отметке в 4,86 млрд новозеландских долларов, тогда как экспорт вырос лишь до 4,08 млрд.

В целом эти данные не оказали серьёзного влияния на курс NZD/USD, который постепенно стабилизируется в боковом канале перед рождественскими праздниками.

Рост австралийского доллара против доллара США также застопорился на сильных уровнях сопротивления, откуда пара начала формировать нисходящую коррекцию.

Сегодня стало известно о том, что американцы в ноябре 2015 года повысили расходы, что указывает на продолжение экономического подъема в стране. Данные вышли раньше, чем положено. По сведениям министерства торговли, личные расходы в ноябре текущего года увеличились по сравнению с октябрём на 40,2 млрд долларов США, или на 0,3%. Экономисты прогнозировали рост на 0,3%. Расходы остались без изменений, тогда как ожидался их рост на 0,1%.



Сегодня особое внимание необходимо уделить данным по ВВП Великобритании в третьем квартале 2015 года, согласно которым экономика расширилась в годовом выражении на 2,3%, а в квартальном – на 0,5%.

Также будут опубликованы важные данные по сальдо расчетного счета платежного баланса, которые будут включать в себя статистику по движению товаров и услуг, а также притоку и оттоку капитала.

Учитывая нисходящую динамику британского фунта в последние несколько дней, слабые данные могут еще сильнее ударить по позициям GBP/USD, что приведет к дальнейшему падению пары в краткосрочной перспективе.

После обеда будут обнародованы данные по продажам новых домов в США за ноябрь 2015 года. Ожидается рост на 2%. Если реальные значения совпадут с прогнозом, то это укажет на хорошее состояние рынка недвижимости. Затем выйдет индекс потребительских настроений от Мичиганского университета.

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (www.instaforex.com)